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Studieguide 
Titel kurs
Kursens hemvist
Kursansvarig och examinator
INNEHÅLLSFÖRTECKNING 
Titel + syfte
Den här kursen syftar till att…
Mål
Uppräkning kursmål
Kursens innehåll
I kursen studeras…
Information om kursen

Undervisning (sammanfattande exempel)
· Kursen går på kvartsfart under hela höstterminen. 
· Kursen är helt nätbaserad och studenterna bearbetar individuellt och i grupp innehållet, med stöd av olika digitala representationstekniker, skrivuppgifter, diskussioner och webinarier. 

· Kursen är helt ortsoberoende men kräver i vissa fall samarbete i realtid i webinarier där tillgång till dator med ljud och bild samt tillgång till headset är viktigt för kvalitet i seminarier och examinationer. 
· Kursarbetslaget har skapat ett antal aktiviteter som stödjer dina möjligheter att uppnå kursmålen. Här ingår exempelvis att få bearbeta och förstå centrala begrepp och strategier för att söka och läsa vetenskapliga rapporter – dessutom på engelska
· Kursen är strukturerad i olika kunskapsområden. Undervisningen bedrivs på svenska. Dock kan undervisning på engelska förekomma om kursansvarig anser det befogat.
· Kurslitteraturen är i artikel och rapportform varför ingen litteratur behöver köpas inför kursstart
Som student förväntas ditt engagerade och aktiva deltagande. För en bra översikt av vad du behöver göra för att komma igång och vad vi förväntar oss under studietiden hänvisas till ”Studerandehandboken” som medföljde välkomstbrevet och som nu även finns i MyMoodlekursrummet. 

Kursens studieplats på MyMoodle 

Kursen har en studieplats på Webbstudieplatsen MyMoodle 

Lärarna och studenterna kommunicerar med varandra via Moodle-plattformen. Ni hittar kursens studieplats genom att surfa till https://mymoodle.lnu.se/...
Kom ihåg att du inte är ensam om dina frågor och att de har betydelse för er alla som läser kursen. Ta därför i första hand dina frågor i kursrummet, det betyder att alla får svar och förmodligen också snabbare!

På studieplatsen hittar du bland annat kursinformation som schema, studieguide och kursplan. Informationen kommer att utökas kontinuerligt. 

Kunskapsområden och bedömningsgrunder
Examinationer
För kursen som helhet används betygsgraderna Underkänd och Godkänd. Vad som krävs för godkänt betyg framgår av bedömningsgrunderna för respektive kunskapsområde (se ovan). Samtliga examinationer skall vara godkända.
Kursen examineras i form av: 
Tanken med kursens examinationer är att…
Instruktioner + deadline
Kursvärdering

Du som student kommer att få möjligheter att uttrycka dina synpunkter på kursen. I anslutning till kursintroduktionen har du möjlighet att kommentera kursen och dess upplägg. Även en avslutande utvärdering genomförs för att utveckla kursens framtida kvalitet. Resultatet av utvärderingen och eventuellt vidtagna åtgärder ska återkopplas till de studenter som genomfört kursen och de studenter som deltar vid nästa kurstillfälle. Kursvärderingen genomförs anonymt.

Planera ditt arbete

Ni ska själva arbeta med egna projekt, litteraturuppgifter och inläsning mm. Du kommer arbeta med flera uppgifter parallellt. Gör därför en personlig tidsplan för dina studier. Läs igenom alla uppgifter, vilka insatser de kräver, om och när de skall slutredovisas. Börja med förberedelser och litteraturläsningen i god tid. I gruppuppgifterna och seminarierna blir ni resurser för varandras lärande och dessa uppgifter är därigenom svåra att ta igen. Du ska planera att för att alltid klara av uppgifterna inom tidsramen.
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